

○お詫びと訂正○

『ねころんで読める周術期管理のすべて（1版1刷）』におきまして、下記の内容に誤りがございました。

読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

p 6、p134

【誤】 歯科工学技士

【正】 歯科**技工士**

p 30表4見出し

【誤】 1MET、4METs、10METs

【正】 1MET**以上**、4METs**以上**、10METs**以上**

p 142表 下から2番目のアイコン

【誤】 「RD」

【正】 「**事務**」